



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№39/ОКТАБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	13
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 26 сентября по 4 октября 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На севере Бурятии с рельсов сошел локомотив грузового поезда

Локомотив грузового поезда сошел с рельсов на севере Бурятии, пострадавших нет. Об этом сообщили в пресс-службе Восточно-Сибирской железной дороги (ВСЖД).

«30 сентября в 03:45 по местному времени (22:45 мск пятницы) на участке Северобайкальск – Нижнеангарск ВСЖД произошел сход локомотива грузового поезда. Пострадавших нет, угрозы экологии нет. Происшествие не повлияло на график движения других поездов», – сообщили в пресс-службе.

На место происшествия направлены восстановительные поезда со станций Северобайкальск и Таксимо. На ВСЖД создана комиссия по расследованию причин происшествия. Также на место выехал исполняющий обязанности главы Байкальской транспортной прокуратуры. «Байкальской транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – отметили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

Источник: ТАСС, 30.09.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железная дорога – это зона повышенной опасности

За 6 месяцев 2023 года в границах Горьковской железной дороги значительно увеличилось количество актов незаконного вмешательства в деятельность железнодорожного транспорта. Выявлено 15 случаев (за аналогичный период 2022 г. – 4 случая). В 8 случаях допущено наложение посторонних предметов на железнодорожные пути, в 5 случаях было допущено разоборудование (повреждение) элементов устройств сигнализации, централизации и блокировки (в том числе 3 факта умышленного поджога релейных шкафов), в 2 случаях разоборудование верхнего строения пути. Сумма причиненного ущерба в результате поджогов оценивается в размере порядка 700 тыс рублей. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ были установлены и задержаны 11 человек, 6 из которых учащиеся школ в возрасте от 13 до 16 лет. «Напоминаем, что любое постороннее вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта незаконно, оно влечет за собой административную или уголовную ответственность, вплоть до лишения свободы на длительный срок», – отмечает сити-менеджер города Денис Спирин.

Источник: Администрация Калининского района города Чебоксары, 28.09.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Беспечность стоит жизни и здоровья

За прошедшие 9 месяцев на Забайкальской дороге отмечается увеличение случаев транспортных происшествий, повлекших травмирование или гибель граждан.

С января по сентябрь зафиксировано 25 случаев нарушений правил личной безопасности: в Амурской области – 16, в Забайкалье – 9. Травмы, несовместимые с жизнью, получили 19 человек. Наиболее травмоопасными участками остаются: станции Свободный, Белогорск, Возжаевка, Екатеринославка, Борзя, Чита и перегоны Свободный – Михайло-Чесноковская, Кадала – Черновская, Атамановка – Кручина. Согласно анализу, в основном люди получают травмы при переходе железнодорожных путей в неустановленных местах или перед близко идущим поездом.

Как показало совместное с представителями транспортной полиции обследование так называемых «народных троп», местных жителей не останавливают даже защитные ограждения. В ходе рейдов зафиксировано 12 случаев повреждения таких устройств, общий ущерб составляет 0,650 млн. рублей. Через проломы в заборе граждане пересекают станционные пути, подвергая свою жизнь опасности.

По этой причине произошёл трагический случай 9 сентября 2023 года на станции Борзя, где был совершён наезд на женщину, которая подлезла под состав поезда. В зоне повышенной опасности она оказалась, воспользовавшись отсутствием ограждения.

Источник: Газета «Забайкальская магистраль», 29.09.2023

Такси протаранила отбойник перед жд-переездом в Чите

Вечером 2 октября автомобиль такси врезался в автоматический барьер перед железнодорожным переездом на улице Проектной в Чите. Об этом 3 октября Lenta75.ru сообщил очевидец.

– Видимо, водитель хотел проскочить на красный свет, но не успел. На месте работала скорая, – отметил собеседник издания.

На момент выхода новости получить комментарий в региональном УГИБДД не удалось.

Источник: ИА «Лента 75.ру», 03.10.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего на станции Сарайский

По предварительным данным, 1 октября около 2 часов местного времени вблизи станции Сарайский Западно-Сибирской железной дороги в Павловском районе Алтайского края произошло травмирование несовершеннолетнего 2007 г.р. проходящим грузовым поездом.

Происшествию предшествовало неправомерное поведение несовершеннолетнего, связанное с выходом в габарит следования поезда. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются. Пострадавший доставлен в больницу, ему оказывается медицинская помощь.

Барнаульской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения федерального законодательства, в ходе которой будет дана оценка соблюдению норм безопасности при эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Источники: epp.genproc.gov.ru, zapsib-sut.sledcom.ru, tolknews.ru, 01.10.2023

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства смертельного травмирования мужчины на остановочном пункте 449 км

По предварительным данным, 01.10.2023 около 20 часов местного времени на остановочном пункте 449 км Западно-Сибирской железной дороги в Новокузнецком муниципальном районе Кемеровской области-Кузбассе произошло смертельное травмирование мужчины, 1971 г.р., проходящим электропоездом пригородного сообщения.

Происшествию предшествовало нахождение потерпевшего на железнодорожных путях в состоянии алкогольного опьянения. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Новокузнецкой транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 02.10.2023

В Омске грузовой поезд насмерть сбил 36-летнего мужчину

Он переходил пути в неполюженном месте.

Трагедия произошла накануне вечером на перегоне станций Карбышево-2 – Входная.

36-летний житель Омской области переходил железнодорожные пути перед приближающимся грузовым поездом. Машинист локомотива подал предупреждающий звуковой сигнал и применил экстренное торможение, но не смог избежать столкновения. От полученных травм мужчина скончался на месте.

По факту происшествия проведут процессуальную проверку, сообщила транспортная полиция.

Источники: newsomsk.ru, omskgazeta.ru, omskinform.ru, 04.10.2023

Пытался проскочить перед локомотивом: в Новосибирской области грузовой поезд сбил мотоциклиста

В Новосибирской области поезд сбил 47-летнего мужчину, который ехал на мотоцикле. Как сообщили в пресс-службе транспортной полиции, это произошло на станции Кирзинская в Барабинском районе.

– Следственно-оперативная группа, прибыв на место, установила, что пострадавшим оказался 47-летний местный житель, который в состоянии опьянения пересекал железнодорожный переезд на мотоцикле перед приближающимся поездом, – пояснили в ведомстве.

В результате столкновения мужчина скончался на месте. Транспортные полицейские устанавливают обстоятельства происшествия.

Источник: ngs.ru, 28.10.2023

В Новосибирской области транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства схода вагонов на станции Инская

По предварительным данным, 1 октября около 11 часов местного времени при проведении маневровых работ на станции Инская Западно-Сибирской железной дороги в Первомайском районе г. Новосибирска произошел сход 3 порожних вагонов без их опрокидывания.

Причины и обстоятельства события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Новосибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источнику: interfax-russia.ru/siberia, zapsib-sut.sledcom.ru, 01.10.2023

В Кузбассе поезд насмерть сбил забрѣдшую на железную дорогу лошадь

В Белове поезд сбил лошадь. Животное паслось без присмотра хозяина.

По информации УТ МВД России по СФО, инцидент произошёл на перегоне станций Белово – Бочаты. Заметив животное на путях, машинист рельсосмазывающего поезда применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось. В результате лошадь погибла.

Транспортные полицейские ищут владельца лошади, который допустил её появление на железнодорожных путях. Ему грозит административная ответственность по ч. 4 ст. 11.1 КоАП РФ – «Нарушение правил прогона скота через железнодорожные пути, а равно нарушение правил выпаса скота вблизи железнодорожных путей».

Источнику: gazeta.a42.ru, vse42.ru, 29.09.2023

Легковушка столкнулась с поездом в Томском районе

Столкновение автомобиля и железнодорожного состава произошло под утром 1 октября в Томском районе. В больницу доставили пассажира машины. Госавтоинспекция разыскивает очевидцев аварии.

Произошло ДТП, согласно информации томской ГИБДД, 1 октября около 05:25 на 15 километре автодороги Михайловка – Александровское – Итатка вблизи деревни Кусково.

«По предварительной информации, 69-летний мужчина-водитель, управляя автомобилем Renault Duster, не убедился в отсутствии приближающегося поезда, (локомотива), автомобиль выехал на железнодорожный переезд, где столкнулся с грузовым железнодорожным составом», – рассказали в Госавтоинспекции.

В результате происшествия в больницу увезли 66-летнюю женщину-пассажира автомобиля Renault Duster.

Источник: news.vtomske.ru, 01.10.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Задел по касательной: калининградец попал в больницу после того, как его чуть не сбил грузовой поезд

В Калининграде 51-летний местный житель попал в больницу после того, как его чуть не сбил грузовой поезд. Об этом сообщает пресс-служба Западного ЛУ МВД России на транспорте.

ЧП произошло в минувшие выходные, на железнодорожном перегоне Калининград – Шиповка. Днём пьяный мужчина гулял около рельсов, проезжающий мимо грузовой состав задел его по касательной.

«Машинист подавал звуковые и световые сигналы, применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. Пострадавший доставлен в медицинское учреждение», – рассказали в ведомстве.

Транспортная полиция проводит проверки. Выясняются все обстоятельства произошедшего.

Источник: Клопс, 2.10.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Начальника железнодорожного вокзала в Уфе подозревают в получении крупной взятки

Начальника железнодорожного вокзала станции «Уфа» ОАО «РЖД» подозревают в получении крупной взятки. Об этом сообщает пресс-служба СУ СКР по Башкирии.

По информации ведомства, 54-летний мужчина в течение трех лет – с 2021 по 2023 годы – брал взятки от предпринимателей, арендующих площадь для торговли на территории вокзала. За это подозреваемый обещал не реагировать на нарушения договора. Всего мужчина незаконно получил 600 тысяч рублей.

Дома и на рабочем месте сотрудники УФСБ провели обыски. Возбуждено уголовное дело.

Источники: Ufacitynews.ru, www.Birsk.org, ufa.bezformata.com, sterlegrad.ru (г. Стерлитамак, Республика Башкортостан), ufa.rbc.ru, 02.10.23; Телеканал «Вся Уфа» (, Радио «Спутник ФМ» (г. Уфа, Республика Башкортостан), Радио «Бизнес ФМ» (г. Уфа, Республика Башкортостан), 03.10.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Гибель 12-летнего мальчика в тульском Плеханово: все произошло на железнодорожных путях

Стали известны некоторые подробности о гибели 12-летнего мальчика в тульском Плеханово. Как рассказал «Тульским новостям» источник, ЧП произошло на железнодорожных путях в минувшее воскресенье, 1 октября.

Предварительная причина смерти ребенка – поражение электрическим током.

Напомним, о происшествии стало известно накануне. На сегодняшний день следственный отдел по Зареченскому району Тулы СУ СКР по Тульской области проводит доследственную проверку.

Источник: ИА Тульские новости, Слобода, 03.10.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Сапсан» из Москвы пришел в Петербург с разбитым «лицом»

«Сапсан» 778АА прибыл в Петербург с поврежденным «носом». Как сообщили «Фонтанке» пассажиры рейса, «видимо, кого-то сбили».

Как утверждают в пресс-службе ОЖД, поезд прибыл на вокзал вовремя. Официальных данных об аварии нет.

По фото, сделанным после прибытия на Московский вокзал, можно предположить, что в пути у «Сапсана» действительно произошел незапланированный «контакт». По данным «Фонтанки», это случилось уже на территории Ленинградской области.

Пассажиры рассказали о незапланированной остановке после станции Саблино. По их словам, после нее поезд опаздывал на 15 минут, но в пути ускорился.

По данным электронного табло, «Сапсан» прибыл в Петербург в 22:03 (мск) (по расписанию должен был в 22:00 (мск)).

Источник: fontanka.ru, 04.10.2023

Пассажиры сообщили о четырехчасовой задержке поезда Адлер - Мурманск

Поезд № 226 Адлер – Мурманск по техническим причинам задерживается с прибытием на 4 часа. Сообщение об этом получили на телефон пассажиры состава, после того, как почти два часа простояли в лесу, не доезжая Оленегорска.

– По словам проводника то ли генератор, то ли контактная сеть неисправны. Электричества нет, – пишут в группе Мурманск (18+).

«КП» – Мурманск» обратилась за комментарием в пресс-службу Октябрьской железной дороги.

Источник: murtansk.kp.ru, 04.10.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Огромные пробки на пути в аэропорт «Гагарин». Возмущение саратовцев и позиция ПривЖД

Саратовцы продолжают негодовать по поводу режима работы железнодорожного переезда по дороге в аэропорт «Гагарин».

В редакцию пришло письмо от читателя Никиты Барулина. Он рассказал о трудностях, с которыми приходится сталкиваться тем, кто добирается до воздушной гавани через поселок Дубки.

«Южный подход к аэропорту «Гагарин» и доступ в аэропорт фактически ежедневно блокируются на значительное время.

В течение последних недель железнодорожный переезд неподалеку от аэропорта, закрывается на длительное время.

Кроме того, техническое обеспечение переезда не позволяет проезжающим автомобилям преодолевать его быстро. Машины двигаются медленно из-за особенностей полотна переезда, торчащих рельс, установленных ограничений. Переезд старый, оборудован плохо.

Зачастую пробки растягиваются, без преувеличения, на несколько километров. Известны случаи, когда пробки достигали моста непосредственно в аэропорт и посёлка Дубки.

Неудобства терпят как жители региона, так и его гости. Опоздания на рейс, простаивание в пробках - ежедневная реальность по пути в аэропорт», - говорилось в письме.

Ранее о проблеме с переездом в своем блоге, в заметке «Железнодорожный квест «Аэропорт Гагарин» сообщал юрист Павел Дуксин. Он призвал ПривЖД заняться модернизацией переезда, отметив, что он не справляется с возросшим потоком автотранспорта.

Между тем, сами железнодорожники называют другую причину регулярно возникающих заторов. Об этом говорится в ответе ПривЖД на запрос ИА «Взгляд-инфо».

Мы просили руководителя филиала АО «РЖД» Сергея Альмеева разъяснить ситуацию. Среди прочего, мы интересовались: может ли ПривЖД сократить время ожидания автомобилистов и какова судьба проекта по строительству эстакады в районе переезда?

«Железнодорожный переезд на станции Липовский Саратовского региона Приволжской магистрали относится к регулируемым, без дежурного работника. Объект оборудован автоматической сигнализацией. Устройства автоматизации

закрытия переездов предназначены для исключения случаев столкновения железнодорожного подвижного состава с автомобильным транспортом.

Закрытие железнодорожного переезда для движения автотранспорта связано с ростом объемов грузовых перевозок и интенсивным движением поездов на данном участке.

Вопрос строительства эстакады в районе аэропорта «Гагарин» находится в ведении исполнительной власти Саратовской области», – сообщили редакции в ПривЖД.

Источник: ИА «Взгляд», 28.09.2023

Руководству Приволжской железной дороги предписано навести порядок у жд-переезда в Волжском

В нашу редакцию в последнее время поступило сразу несколько звонков от жителей города. Волжан возмущала «живописная» картина на улице Портовой.

Там недалеко от железнодорожного переезда остался мусор после его ремонта, который никто не спешит убирать.

Как нам удалось выяснить, железнодорожный переезд, о котором нам говорили горожане, расположен в районе строения № 11 по ул. Портовая и принадлежит ОАО «РЖД». А мусор, находящийся там, загрязняющий территорию и портящий вид – это отходы производства – куски асфальта, старые шпалы, а также резинокордовое покрытие, которое раньше находилось на железнодорожном переезде.

Понятно, что все инфраструктурные объекты необходимо регулярно ремонтировать и содержать в надлежащем виде. Но почему рабочие не потрудились все это убрать после ремонтных работ, осталось неизвестным.

Так же мы узнали, что под свое особое внимание ситуацию взяло контрольное управление администрации Волжского. Его специалисты направили в адрес начальника Приволжской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» – Сергея Альмеева предписание о проведении мероприятий по уборке отходов производства и потребления, а также приведении прилегающей к переезду территории в нормативное состояние.

«Волжская правда» будет следить за развитием событий.

Источники: ИИ «Волжская правда», ИИ «БезФормата. Волгоград» 30.09.2023

Захолустье рядом с центром: территория у волгоградского вокзала пришла в упадок

Территория у станции Волгоград-2 в Волгограде находится в плачевном состоянии, жалуются горожане. Всего в километре от центрального вокзала – ухабы и грязевые лужи. Волгоградцы пожаловались на отсутствие благоустроенных подходов к зданию пригородного вокзала в Ворошиловском районе.

Подойти к железнодорожной станции Волгоград-2 непросто даже здоровому человеку, о доступной среде для людей с инвалидностью говорить вовсе не приходится. Но возмущения горожан вызывает даже не столько состояние асфальтового покрытия, сколько непродуманность всей пешеходной сети. Из-за отсутствия на улице Новоузенской пешеходного перехода горожане массово нарушают правила ПДД, заодно рискуя своим здоровьем.

Ближайший от автомобильного тоннеля переход расположен за трамвайными путями, но для пассажиров электричек он бесполезен, так как пройти от него к вокзалу нельзя из-за отсутствия тротуара вдоль путей. По этой же причине не могут им воспользоваться и те, кто направляется в противоположенном направлении – от вокзала в сторону центра. Единственный доступный путь – дорожка вдоль кирпичного ограждения, которая обрывается проезжей частью. – Там здоровый человек ноги сломит. Вдоль забора по улице Буханцева не так давно сделали тротуар, но он начинается из ниоткуда и ведет в никуда. С одной стороны дорога прерывается у какого-то технического здания, дальше начинается разбитая площадка. С другой стороны, на улице Новоузенской, вообще обрывается у проезжей части. Там нет ни одного пешеходного перехода, и людям приходится перебегать прямо перед машинами, буквально вскарабкиваться на противоположенную сторону. И такая проблема здесь уже не первое десятилетие, – пожаловалась корреспонденту «НовостиВолгограда.ру» Полина Шахназарян. Вызывают вопросы и подходы к привокзальной площади. Со стороны ул. Новоузенской – тесная бетонная лестница, на противоположенном же участке – месиво из грязи, старого асфальта и щебня. Стоит ли говорить, что все вместе выглядит непрезентабельно и формирует не лучшие впечатления о городе-герое в целом. Разбитые дорожки, непродуманная пешеходная сеть резко контрастируют с парадным отремонтированным фасадом еще дореволюционного здания вокзала. И это при том, что ежедневно здесь проходят сотни, если не тысячи людей.

– Немного стыдно за город в такие моменты. Это ведь очень популярная станция, за ней уже центральный вокзал следует, а тут такое. И проблема ведь не только в разбитом асфальте, здесь же просто альтернативных путей нет,

людей буквально вынуждают нарушать ПДД, перебежать через дорогу. Я хочу следовать правилам, но что делать, если мне банально негде идти? – возмущается волгоградка.

В мэрии Волгограда на вопрос редакции о планах привести территорию в порядок ответили уклончиво, перечислив другие свои заслуги.

– Муниципалитет проводит плановую и системную работу по обновлению имеющихся тротуаров и обустройству новых при наличии технической возможности. Приоритет отводится участкам с наибольшими пешеходными потоками. Так, в прошлом году в рамках мероприятий по обновлению дорожных объектов было восстановлено порядка 40 км тротуаров, в этом году эта работа была продолжена. В планах муниципалитета – планомерно привести в порядок тротуары и на других локациях, – сообщили в мэрии. Менять разметку или строить тротуар на улице Новоузенской, видимо, тоже не планируют. В мэрии лишь отметили, что один пешеходный переход уже есть – правда, находится он на ул. Милиционера Буханцева и никакого отношения к указанному проблемному участку не имеет. – Дорожная разметка на указанном пересечении улиц милиционера Буханцева и Новоузенской нанесена в соответствии с утвержденным проектом организации дорожного движения и отвечает требованиям безопасности.

От остановочной площадки трамвая к зданию железнодорожного вокзала Волгоград-2 ведет соответственно обозначенный пешеходный переход, – отписались в администрации города. Сейчас единственный способ добраться до вокзала, не нарушив при этом правила, – это доехать до него на трамвае. Судя по всему, так и было задумано волгоградскими чиновниками. Хочется надеяться, что городские власти все же обратят внимание на эту территорию, ведь Волгоград-2 – не захолустная станция на окраине провинциального поселка, а крупный и оживленный вокзал практически в самом центре города-миллионника.

Источники: ИИ «Новости Волгограда», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Russia24», ИИ «Ria.city», 28.09.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Тюменью с рельсов сошел железнодорожный вагон

Следователи выясняют обстоятельства железнодорожного инцидента, который произошел 28 сентября днем.

– По предварительным данным, днем 28 сентября 2023 года на стрелочном переводе № 10 транспортного предприятия вблизи поселка Боровский Тюменский район при производстве маневровых работ допущен сход порожнего железнодорожного вагона без опрокидывания, – сообщили в пресс-службе Центрального МСУТ СК России, уточнив, что в результате инцидента нет пострадавших и погибших.

В настоящее время по факту схода вагона с рельсов ведомство проводит доследственную проверку по признакам преступления по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба». Проводится комплекс мероприятий, выясняются причины и обстоятельства происшествия.

К слову, в конце июля недалеко от железнодорожной станции Винзили Свердловской железной дороги при выезде локомотива шесть из 29 грузовых вагонов сошли с рельсов. Из них четыре опрокинулись. Пострадавших в результате инцидента нет. Однако по факту произошедшего следователи возбудили уголовное дело.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru), 28.09.2023

Уралец путешествовал на цистерне грузового поезда

В Первоуральске транспортная полиция задержала гражданина, который путешествовал, находясь на цистерне грузового поезда. Об этом сообщает управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу.

Гражданин ехал на подножке цистерны. Задержали его на железнодорожном вокзале.

Нарушителем оказался 30-летний гражданин. Оказалось, что он ехал на подножке с самой Шали. Там он встречался с друзьями и прогулял все деньги, а на следующий день ему нужно было выйти на работу. Вот он и нашел способ доехать бесплатно. Теперь гражданин должен будет уплатить штраф в размере две тысячи рублей.

Источник: Аргументы и Факты - Екатеринбург (ural.aif.ru), 04.10.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мэрия Воркуты просит РЖД благоустроить территорию городского вокзального комплекса

Воркутинская мэрия в очередной раз обратилась к руководству Северной региональной дирекции железнодорожных вокзалов для благоустройства и оборудования территории городского вокзального комплекса для удобства пассажиров. Данная проблема поднимается на уровне муниципалитета, депутатов городского Совета и Госсовета РК уже не в первый раз. Два года назад в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» город полностью обновил площадь Привокзальную. Однако со стороны РЖД вопрос до сих пор не удается сдвинуть с мертвой точки.

Новым поводом поднять тему стало рабочее совещание, прошедшее в воркутинской мэрии с начальником местного железнодорожного вокзала, где обсуждался вопрос безопасности и антитеррористической защиты территории вокзала. Для этого железнодорожники хотят установить дополнительное оборудование и изменить маршруты передвижения граждан по объекту.

Предлагаемый план Дирекции по изменению пешеходных зон, установке ограждений и изменению путей следования к перрону (место посадки-высадки пассажиров) администрацию не устроил. В частности было предложено закрыть пассажиром прямой доступ к перрону и сделать его исключительно через здание вокзала для прохождения досмотра. Таким образом, будет перегружена парковка личного автотранспорта на площади Привокзальной. Оставлять машину на дальней парковке, которая к тому же не благоустроена, уже будет нецелесообразно.

Администрацию муниципалитета и депутатов Совета города такие возможные нововведения не устроили. Они отметили, что при планировании необходимо учитывать не только меры безопасности, но и эстетическую составляющую, а также удобство горожан. Безусловно, без дополнительных финансовых затрат капитального характера сделать это не получится, поэтому Дирекции железнодорожных вокзалов рекомендовали предусмотреть деньги на эти цели в бюджете на 2024 год.

При этом объем финансирования должен быть достаточным для благоустройства всей территории вокзала: ремонт парковочной зоны у памятника-паровоза, установка дополнительного освещения, асфальтирование пешеходных дорожек, установка ограждений, устойчивых к местным погодным условиям (вместо металлической заборной сетки). Кроме того, не лишним было

бы предусмотреть обустройство дополнительного пункта досмотра и пропуска пассажиров в районе парковочной зоны у памятника-паровоза.

Врио главы города Александр Камкин в письме напомнил, что в 2022 году Воркута, находящаяся в Арктической зоне, Указом Президента России была удостоена звания «Город трудовой доблести» и в ноябре текущего года отпразднует свое 80-летие.

– Вокзал является первым объектом, который видят воркутинцы, возвращающиеся из дальней поездки, а также гости города. Это накладывает повышенные эстетические требования к данному транспортному объекту, – сообщил он.

Источник: Официальный сайт администрации города Воркуты, 02.10.2023

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Спасателям пришлось распилить грузовик, столкнувшийся с пассажирским поездом в Ростове

Спасателям пришлось распилить кузов грузовика, столкнувшегося с пассажирским поездом, чтобы разблокировать железную дорогу. Об этом сообщили в управлении по делам ГО и ЧС Ростова.

– Прибыв на место, городские спасатели совместно с пожарно-спасательными подразделениями ФПС с помощью бензорезов отпилили заднюю часть кузова грузового автомобиля и освободили проезд для пассажирского поезда, – рассказали в ведомстве.

Напомним, авария произошла утром 28 сентября на переезде у станции Зоологический сад в Ростове. По предварительным данным, водитель фуры выехал на переезд перед приближающимся поездом Адлер – Томск.

Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось. По счастливой случайности в ДТП никто не пострадал, но движение шести поездов задержали примерно на час.

Источник: сайт «Панорама.Ростов-на-Дону», 28.09.2023

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Малолетние вандалы разгромили электричку в Воронежской области

Юные вандалы из Воронежской области разгромили электричку. Об инциденте в соцсетях сообщили возмущённые местные жители.

Под веселые подначивания друзей юноша в толстовке оторвал подушку от сиденья. На этом его подвиги закончились — он не решился сделать то, о чём говорил.

Тогда его товарищ передал камеру и взял ситуацию в свои руки. Оторванную подушку он выбросил в окно движущейся электрички.

В это время вагон был пуст. Не было никого, кто мог бы остановить разбушевавшихся юнцов.

Ребят быстро нашли – один из них уже раскаялся в содеянном и извинился. Также он рассказал, что ведётся расследование инцидента.

Источник: МОЕ онлайн, 29.09.2023

Подростков ударило током на железной дороге в Воронежской области

Двое 16-летних подростков получили удар током, когда взобрались на грузовой вагон в северной части станции в Россоши Воронежской области. Пострадавших доставили в больницу, где им оказывают медпомощь. Об этом в воскресенье, 1 октября, сообщили в Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК РФ.

Сообщается, что всего на месте происшествия было трое молодых людей – два мальчика и девочка. Третий подросток не пострадал. Воронежским следственным отделом на транспорте проводится проверка.

– Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь! – обратились к жителям региона в ведомстве.

Источник: РИА «Воронеж», 01.10.2023

Под Липецком два школьника выжили после удара током в 27000 вольт на ж/д путях

Следственный комитет на транспорте организовал проверку по факту ЧП.

В этот понедельник, 2 октября, в Липецкой области на ж/д станции Грязи-Орловские произошел несчастный случай. Ранним утром двоих школьников в возрасте 13 и 14 лет ударило током в 27000 вольт. Все произошло, когда ребята решили залезть на грузовой поезд, находившийся на станции. Пострадавших подростков с ожогами от электросети увезли в больницу в тяжелом состоянии.

По факту несчастного случая Воронежский следственный отдел на транспорте Западного межрегионального СУ на транспорте СКР организовал доследственную проверку.

«В настоящее время следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего», – уточнили в ведомстве.

Источник: ГТРК «Липецк», 02.10.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Сотрудники транспортной прокуратуры выявили две «народные тропы» на железнодорожных путях

Работники ведомства провели рейд на станции Чурилово, чтобы выявить нарушения безопасности.

Челябинская транспортная прокуратура совместно с Уполномоченным по правам ребенка осуществила выезд на станцию Чурилово. Сотрудники ведомства проверяли наличие пешеходных переходов и соблюдение требований законодательства. Мероприятие направлено на профилактику травматизма челябинцев, ведь в последнее время участились случаи смертельных ДТП с участием железнодорожных составов.

В результате мероприятия выявили две «народные тропы», не предназначенные для безопасного пересечения путей. В завершение выезда сотрудники транспортной прокуратуры провели беседу с учениками школы № 116. Школьники посмотрели видео и приняли участие в викторине. Несанкционированные переходы в ближайшее время устранят.

Недавно на железнодорожной станции в Красноармейском районе погиб мужчина.

Источник: 31 канал (31tv.ru), 01.10.2023

Курганец переводил корову через железную дорогу и попал под поезд

В Кетовском округе Курганской области мужчина попал под грузовой поезд, когда переводил корову через железнодорожные пути. Информация об этом опубликована в telegram-канале «Уральская транспортная прокуратура».

«29 сентября грузовым поездом № 2517 на 2345 км станции Введенское ЮУЖД в Кетовском округе Курганской области был смертельно травмирован мужчина, 1977 года рождения. Он переводил корову через железнодорожные пути и не услышал сигналов поезда», – указано в telegram-канале. Сообщается, что сейчас устанавливаются обстоятельства происшествия.

Также ведомство сообщает, что Курганской транспортной прокуратурой были организованы надзорные мероприятия. В ходе проверок оценят соблюдение работниками законодательства «о безопасности движения и эксплуатации ж/д транспорта».

Ранее URA.RU писало, что в Кургане электричка насмерть сбила мужчину рядом с торговым центром. По предварительным данным мужчина также шел вдоль ж/д путей и не услышал сигналы электропоезда.

Источники: Городской портал Екатеринбург (gorodskoyportal.ru/ekaterinburg), ura.news, 02.10.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.